

爱心图书捐赠电话热得烫手

儿童节前,本报张刚大篷车将为新胜小学捐建爱心图书室

本报5月10日讯(记者李大鹏) 10日,本报B07版报道了港城以外来务工人员子女为主的新胜小学里,很多孩子爱看童话书但却只有作文书的事情,在读者中引起强烈反响。热心读者纷纷致电本报,想为孩子们捐赠图书。本报张刚大篷车将把读者捐赠的图书汇集起来,为新胜小学建个“爱心图书室”。

报道刊发后,本报捐助电话:967066、18660095701

热得烫手,不少热心读者称可以为新胜小学捐赠图书。

10日上午一大早,家住南大街的孙女士给本报打来热线,“你们报社在哪里?我孩子一堆课外书,扔了怪可惜的,我开车送过去吧。另外,还能捐钱吗?”孙女士还称自己会号召小区的妈妈们,一块给孩子筹集课外书。记者在此建议读者若想捐钱,可以直接买课外书捐给小学的孩子。

上午,莱阳市民王辉也打来电话,称自己的孩子上初中,之前订了很多关于科学知识的书籍,大约有一箱子,也询问了报社地址,说是自己掏钱打包寄过来,希望新胜小学的孩子早日拥有课外书。

10日下午,烟台市民毕志成同样咨询了新胜小学的情况,说是等休息时间自己把书送过来。

2011年9月,张刚大篷车发动社会爱心力量为贫

困农村的孩子们捐赠图书,在读者中引起热烈反响。张刚大篷车作为齐鲁晚报的品牌栏目,从创办之初就秉持“走进社区、服务社区”的原则,开展各种针对百姓的服务活动,从2010年3月15日发车至今,已经走过150余站。

2013年1月1日是齐鲁晚报创刊25周年的日子。在齐鲁晚报创刊25周年即将到来之际,为了回馈读者,回馈社会,本报张刚大篷车也

将再次在全省十七市同步启动,在烟台市选择一到两所有图书需求的贫困小学或幼儿园,发动社会各界爱心力量,在“六一”儿童节到来之前,送给孩子们一份最有意义的节日礼物。

“捐赠一本读物,点亮

一盏心灯。”从即日起,您可以拨打本报热线967066或18660095701联系我们,如果您家里有闲置的儿童读物,或您想为孩子们新购买部分读物,又或者您的企业有意愿认捐一个爱心图书室,请与我们联系。



风行' 菱智

风行汽车

菱智 1.6L

全能商务车

黄金小排量 体面大空间

首款1.6L小排量大空间MPV 大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机,2.8米超长轴距,融合小排量低油耗,大空间多功能,外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

超值心动价 **5.68万起**

5月19日-20日在南大街工人文化宫举行车展, 优惠多多, 欢迎鉴赏!

东风汽车公司
DONGFENG MOTOR CORPORATION

烟台大渝汽车销售有限公司

地址:烟台市芝罘区机场路188号(东风雪铁龙南200米) 电话: 0535-2156188



大剧院上演《末代皇帝》

9日晚,由辽宁芭蕾舞团联合德国、意大利艺术家共同创作的芭蕾舞剧《末代皇帝》在烟台大剧院上演。这部舞剧融合了芭蕾、现代、满族舞蹈等诸多元素,采用回忆的方式展现了溥仪与皇后婉容、英国教师庄士顿之间的感情故事。

本报通讯员 马晓斐 本报记者 孔雨童 摄

实名制火车票挂失补办首日,截至下午3点仅5人办理该业务

火车票挂失?不少旅客不知情

本报5月10日讯(通讯员张树人 记者李大鹏 张琪) 5月10日起烟台火车站开始办理实名制火车票挂失补办,办理窗口为21号。截至10日下午3点,办理挂失补办的旅客仅有5名。很多旅客对此并不了解。

日前,济南铁路局客运部门发布了《济南铁路局车票实名制管理办法》(修订版),增加了多条实名制车票挂失补办细则。按照“先补后退”的流程,旅客补票后乘车到目的站将全额退还票款,不再收取5%的退票费,但要收2元的补票手续费。

10日上午,记者来到烟台火车站西售票厅。在21号窗口,烟台职业学院的学生王宁在排队办理挂失,她买的是10日晚上从烟台到北京的硬座130元,她昨天发现票丢了,今天一早赶快来再买一张。记者问她知不知道到北京后可以将补的票退掉,她称不清楚。记者又随机询问了其他一些乘客,他们也表示不太了解。

车站工作人员对挂失补办举了个例子,比如旅客在烟台火车站购买了一张从烟台到济南的硬座车票,票价为76元,丢失后,

旅客可凭购票时使用的有效证件原件,并提供乘车日期、购票地车站名称到烟台火车站21号窗口办理挂失。挂失后补办新票,票面标记“挂失补”字样。旅客持新车票按时乘车,在列车上应向列车工作人员声明,列车长确认该席位使用正常时,开具客运记录交旅客,旅客在到济南站24小时内,凭客运记录、新车票和购票时所使用的有效身份证件原件,至济南站退票窗口办理新车票退票手续,退票时不收取退票费,只收取2元钱的补票手续费,退还旅客74元。